

## Vzduchové polštáře z papíru

AIRfiber

**Nový produkt Storopack AIRfiber poskytuje stejně velký objem jako běžné vzduchové polštáře s tou výhodou, že je lze recyklovat spolu s papírem.**

**Metzingen, Březen 2025.** S AIRfiber nyní Storopack nabízí další inovativní řešení, které dokonale doplňuje jeho portfolio vzduchových polštářů. Storopack je jediným specialistou na ochranné obaly na trhu, který nabízí vzduchové polštáře vyrobené převážně z papíru v kombinaci s vnitřní vrstvou rozpustnou ve vodě. Jedinečná kombinace materiálů zajišťuje, že tento obal lze recyklovat společně s ostatními výrobky z papíru a vlnité lepenky. Vnitřní povlak se při recyklaci rozpouští a nezanechává za sebou žádné škodlivé stopy. AIRfiber nese pečeť „Made for Recycling“ společnosti interzero® podle normy DIN EN 13430. Vzduchové polštáře se vyznačují mimořádně vysokou kvalitou, vynikajícím výkonem a odolným materiálem. Poskytují velký objem při použití minimálního množství materiálu, což bylo dříve možné pouze u běžných vzduchových polštářů. AIRfiber lze proto použít pro běžné obalové aplikace.

Ve srovnání s papírovými polštáři, které získávají svůj objem mačkáním, nabízí velký objem AIRfiber vytvořený vzduchem významné výhody z hlediska úspory hmotnosti a optimalizace nákladů. To platí jak pro přepravu a manipulaci, tak pro poplatky za likvidaci, protože vzniká méně papírového odpadu.

### **Inovativní a plně recyklovatelné**

Nové vzduchové polštáře AIRfiber mají stejně vynikající, robustní a dlouhotrvající ochranné vlastnosti jako běžné vzduchové polštáře a zajišťují bezpečné balení při přepravě zboží. AIRfiber poskytuje maximální funkčnost při minimální spotřebě materiálu. Inovativní kombinace vnitřního povlaku rozpustného ve vodě a papíru zajišťuje úplnou recyklovatelnost papírových vláken. Protože jsou 100% recyklovatelné a vyrobené z částečně obnovitelných surovin, je AIRfiber od Storopacku ideální pro společnosti, které si cení jak vysoce kvalitních ochranných obalů, tak udržitelnosti. „Efektivní design výrobků je klíčovou hnací silou oběhového hospodářství. Společnost Storopack zahrnuje zásady ekologického designu, aby

zvýšila udržitelnost svých obalových řešení. Naše strategie se zaměřuje na snížení nadbytečných obalů a minimalizaci zbytečného využívání zdrojů," vysvětluje Vicentina Pereira, Product Manager AIR & Loose Fill ve společnosti Storopack.

### **Uživatelsky přívětivé a všestranné**

Vzduchové polštáře AIRfiber představují jednoduché řešení pro různé obalové aplikace, jako je polstrování nebo blokování a vyztužení baleného zboží, stejně jako vyplnění dutin v krabicích. Lze je snadno spravovat v rámci balicího procesu a vyrábějí se pomocí stávajících systémů vzduchových strojů Storopack. Polštáře jsou k dispozici po stisknutí tlačítka přímo na balicí stanici. Kromě toho AIRfiber poskytuje zákazníkům pozitivní a trvale udržitelný zážitek při rozbalování obalů.



S AIRfiber nabízí Storopack další inovativní řešení, které dokonale doplňuje jeho portfolio vzduchových polštářů. **Obrázek: Storopack**



Vzduchové polštáře AIRfiber představují jednoduché řešení pro různé obalové aplikace, jako je polštářování či blokace baleného zboží, stejně jako vyplnění dutin v krabicích a jejich celkové vyztužení. **Obrázek: Storopack**

\* \* \*

Tiskové zprávy společnosti Storopack a obrazové materiály připravené k tisku lze také najít online na internetových stránkách [www.storopack.cz](http://www.storopack.cz) a [www.cc-stuttgart.de/presseportal](http://www.cc-stuttgart.de/presseportal). *Obrazový materiál lze zdarma znovu otisknout pro redakční účely, pokud je uveden zdroj.*

### **O společnosti Storopack**

Společnost byla založena v roce 1874 jako koželuzna Johannese Reicheneckera, od roku 1959 má pod názvem Storopack Hans Reichenecker GmbH sídlo v německém Metzingenu a specializuje se na ochranné obaly. Tato celosvětově působící společnost vytváří a dodává flexibilní ochranné obaly na míru pro různá průmyslová odvětví. Společnost Storopack má vlastní výrobní pobočky a kanceláře v Evropě, Severní Americe, Jižní Americe, Asii a Austrálii. Po celém světě pro ni pracuje 2 310 zaměstnanců. V roce 2022 dosáhla společnost prodeje ve výši 612 milionů eur. Výrobky společnosti Storopack jsou k dostání ve více než 60 zemích. Další informace najdete na stránkách [www.storopack.com](http://www.storopack.com)

**Press contact:**

Leonie Schulz  
Storopack Hans Reichenecker GmbH  
Untere Rietstr. 30  
72555 Metzingen  
Tel.: +49 7123 164-0  
[leonie.schulz@storopack.com](mailto:leonie.schulz@storopack.com)